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Mit jelent a Star Achiever (sztárértékesítő) kifejezés?

A Star Achiever csoport az ORGANO™ kiemelkedő Független
Forgalmazóiból áll, akik folyamatos erőfeszítéseket tesznek vállalkozásuk
fejlesztéséért, miközben folyamatosan kiváló eredményeket érnek el az
OG termékek kiskereskedelmében. 2014 és 2017 novembere között az
OG világszerte több mint 200 000 forgalmazót jutalmazott Star Achiever
minősítéssel.
Milyen feltételekkel szerezheti meg valaki a Star Achiever 
minősítést?

A Star Achiever minősítés megszerzéséhez minden hónapban legalább
450 PQV pontot kell szereznie a kiskereskedelmi és személyes
termékmegrendelésekből összesen.

Ha pedig Super Star Achiever forgalmazó szeretne lenni, legalább négy,
személyesen szponzorált forgalmazóval kell rendelkeznie, akik az adott
hónapban Star Achiever minősítéssel rendelkeznek.

https://www.organogold.com/en/
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Milyen jutalomra számíthat?

 Minden Star Achiever forgalmazónak jár a kitűző, mely a kiemelkedő
teljesítménnyel elért szintet jelzi.

 A jelentős OG eseményeken a nyilvánosság előtt fejezzük ki
elismerésünket bizonyos kategóriák, például a Star Achiever, beleértve a
Super Star Achiever és a Perfect Attendance (Hiánytalan részvétel) legjobb
teljesítői iránt.

 12 Star Achiever minősítés után személyre szabott Bulova karórával
köszönjük meg Önnek, hogy egy évig minden hónapban kiemelkedően
teljesített. Hihetetlen!

 Ebbe a kategóriába azok a Perfect Attendance minősítést elért
forgalmazók kerülnek, akik soha nem szalasztottak el egy 450 PQV értékű
megrendelést sem. A UNITE találkozón az összes Perfect Attendance
minősítést elért forgalmazó közül választunk ki egyet.
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ÚJDONSÁGOK 2018-ra!

Értékes új díjak:
 5. Star Achiever mérföldkő díj 24 sztárértékesítőnek
 9. Star Achiever mérföldkő díj 36 sztárértékesítőnek
 Star Achiever kitüntetés 48 sztárértékesítőnek

24 sztárértékesítő és efölötti minősítést elért forgalmazó – VIP bánásmód a
UNITE találkozón. A végleges adatok a következő találkozó előtt lesznek
közzétéve.

24, 36 és 48 sztárértékesítő és efölötti minősítést elért forgalmazó – a
következő jutalmakat kapja:
 telefonhívás a regionális üzletfejlesztésért felelős menedzsertől, EMEA

régió, aki elismerését fejezi ki a teljesítményéért.

Hihetetlen! 
Sok sikert kívánunk minden Star Achiever forgalmazónknak!


